

# 铜仁职业技术学院党史学习教育 简报

(2021年第9期)

主办：党委宣传部

2021年3月31日

---

◎学史力行——强寿荣部长带队赴德江县高山镇河下村厚望种植专业合作社开展花椒种植栽培与管理技术指导工作

◎学史力行——吴永东部长带队赴松桃九江街道莫子叫社区宣讲习近平总书记视察贵州重要讲话精神并调研指导工作

## 【学史力行】党委委员、统战部部长强寿荣带队赴德江县高山镇河下村厚望种植专业合作社开展花椒种植栽培与管理技术指导工作

3月31日，铜仁职业技术学院党委委员、统战部部长强寿荣带队，率学院农业专家组袁波、邹序安等一行4人，受德江县委统战部邀请赴德江县高山镇河下村厚望种植专业合作社为当地花椒种植做栽培与管理技术指导服务。



图为袁波教授认真查看花椒根部受害情况，查找枯死原因

专家组一行在高山镇镇长郑伯银、党委副书记计刚的陪同下，深入花椒基地进行调研指导。

袁波教授通过现场实地查看，发现花椒枯死主要分布在地势高的迎风面，与德江县农业局、高山镇、合作社参加调研的同志们询问交流后，基本摸清，今年极寒天气是造成花椒枯死的主要原因，并提供了多种花椒病虫害和保温防冻害防控技术指导。



邹序安教授指导花椒防冻技术及提高抗寒能力方法

针对厚望种植专业合作社的花椒产业发展中存在的问题，邹教授从花椒的防冻工程技术、生物技术及如何提高花椒抗寒能力等方面提供了防冻技术措施指导。

本次调研初步了解该村专业合作社花椒产业发展中存在的问题，专家组就此次发现的问题提出了合理化的技术解决措施，并表示将持续与合作社对接，做出更加详细的防治方案，为乡村振兴贡献铜职力量。

## **【学史力行】党委委员、宣传部部长吴永东带队赴松桃苗族自治县九江街道莫子叫社区宣讲习近平总书记视察贵州重要讲话精神并调研指导工作**

3月31日上午，铜仁职业技术学院党委委员、宣传部部长吴永东携图书馆馆长任晓玲、农学院果树专家黄静等一行，赴松桃县九江街道莫子叫社区宣讲习近平总书记视察贵州重要讲话精神并调研指导工作。

吴永东部长一行在莫子叫村委会会议室，对莫子叫社区部分在家党员群众宣讲习近平总书记视察贵州重要讲话精神。宣讲指出，要按照习近平总书记视察贵州重要讲话精神，坚持稳中求进工作总基调，立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局，坚持以高质量发展统揽全局，守好发展和生态两条底线，统

筹发展和安全工作，在新时代西部大开发上闯新路，在乡村振兴上开新局。



吴永东部长在莫子叫社区村委会宣讲习近平总书记视察贵州重要讲话精神



黄静教授正在讲解果树管护技术



黄静教授现场指导果树春见修枝

村支书龙再碑带领社区群众到莫子叫社区种植林，黄教授针对近期种植的果树春见管护进行现场讲解、操作，指导社区群众修枝、施肥等果树技术。